

PROTOKÓŁ NR XXI/2017

Z SESJI RADY GMINY LATOWICZ

Z DNIA 22 MARCA 2017 ROKU

1

OTWARCIE SESJI RADY GMINY

Przewodniczący Rady – pan Wiesław Świątek o godzinie 9.00 otworzył sesję i po powitaniu wszystkich obecnych oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w sesji uczestniczy 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady Gminy wynoszącego 15 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych decyzji (lista obecności radnych w załączeniu do protokołu).

2

PRZEDSTAWIENIE PORZĄDKU OBRAD

Przewodniczący Rady przedstawił, przekazany wcześniej wszystkim radnym następujący porządek obrad:

1. Otwarcie sesji Rady Gminy.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Interpelacje i zapytania radnych.
4. Przedstawienie przez przedstawicieli Polskich Sieci Elektroenergetycznych S. A. koncepcji planowanej budowy linii elektroenergetycznej napowietrznej 400 kV przez teren Gminy Latowicz.
5. Podjęcie uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na realizację zadania pn.: „Rozbudowa gminnej oczyszczalni ścieków w Latowiczu wraz z modernizacją sieci kanalizacji sanitarnej i budową instalacji fotowoltaicznej”.
6. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy Latowicz na rok 2017.

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Latowicz na lata 2017 – 2025.
8. Podjęcie uchwały w sprawie dostosowania sieci szkół podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego, wprowadzonego ustawą – Prawo oświatowe, na okres od dnia 1 września 2017 r. do dnia 31 sierpnia 2019 r.
9. Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów naboru do publicznego przedszkola i oddziałów przedszkolnych w publicznych szkołach podstawowych prowadzonych przez gminę Latowicz na drugim etapie postępowania rekrutacyjnego, przyznania tym kryteriom liczby punktów oraz określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzania tych kryteriów.
10. Podjęcie uchwały w sprawie określenia kryteriów naboru uczniów zamieszkałych poza obwodem szkolnym do klasy pierwszej publicznej szkoły podstawowej prowadzonych przez gminę Latowicz, przyznania tym kryteriom liczby punktów oraz określenia dokumentów niezbędnych do potwierdzenia tych kryteriów.
11. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Latowiczu.
12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi, oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.
13. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na ustanowienie służebności gruntowej na nieruchomości położonej w miejscowości Latowicz stanowiącej własność Gminy Latowicz.
14. Rozpatrzenie skargi na działalność Wójta.
15. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie między sesjami.
16. Udzielenie odpowiedzi na złożone interpelacje i zapytania radnych.
17. Sprawy różne.
18. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji Rady Gminy.
19. Zamknięcie sesji Rady Gminy.

Wójt Gminy zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad następujących punktów:

„5a. Podjęcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie określenia formularzy informacji i deklaracji podatkowych.”

„13a. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierżawy nieruchomości położonej w miejscowości Piaseczno, gmina Cegłów, stanowiącej współwłasność Gminy Latowicz.”

Pan radny Witold Kłós zawnioskował o wprowadzenie do porządku obrad następującego punktu: „5b. Podjęcie działań w celu przeanalizowania kosztów funkcjonowania Spółki Wodnej pod zarządem Gminy Latowicz”.

Ponieważ nie zgłoszono innych wniosków Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie włączenie do porządku obrad ww. punktów.

Przeprowadzono 3 głosowania – oddzielnie dla każdego proponowanego do wprowadzenia punktu. Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie opowiedziała się za wprowadzeniem do porządku obrad zaproponowanych punktów.

Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie wyraziła zgodę na powyższą propozycję Przewodniczącego.

Ponieważ innych wniosków ani uwag nie zgłoszono Rada Gminy przystąpiła do realizacji kolejnych punktów zaplanowanego porządku obrad.

3

INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH

Zapytań ani interpelacji nie zgłoszono.

PRZEDSTAWIENIE PRZEZ PRZEDSTAWICIELI POLSKICH SIECI ELEKTROENERGETYCZNYCH S. A. KONCEPCJI PLANOWANEJ BUDOWY LINII ELEKTROENERGETYCZNEJ NAPOWIETRZNEJ 400 KV PRZEZ TEREN GMINY LATOWICZ

Przedstawiono naniesioną na mapę koncepcję planowanej trasy linii. W odniesieniu do Gminy Latowicz przewiduje ona przebieg linii elektroenergetycznej od granicy z Gminą Wodynie do granicy z Gminą Ceglów. Przedstawiciele Polskich Sieci Elektroenergetycznych poinformowali, że niniejsze spotkanie należy do II etapu konsultacji społecznych w ramach którego odbywają się spotkania informacyjno – konsultacyjne z władzami gmin. Etap III konsultacji polegał będzie na przeprowadzeniu cyklu spotkań informacyjno – konsultacyjnych z mieszkańcami gmin położonych na trasie projektowanej linii. Spotkania te będą miały charakter otwarty.

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZACIĄgniĘCIA POŻYCZKI Z WOJEWÓDZKIEGO FUNDUSZU OCHRONY ŚRODOWISKA I GOSPODARKI WODNEJ NA REALIZACJĘ ZADANIA PN.: „ROZBUDOWA GMINNEJ OCZYSZCZALNI ŚCIEKÓW W LATOWICZU WRAZ Z MODERNIZACJĄ SIECI KANALIZACJI SANITARNEJ I BUDOWĄ INSTALACJI FOTOWOLTAICZNEJ”

Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy.

Ponieważ nie zgłoszono wniosków, pytań ani uwag, Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy Latowicz w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę – uchwała w załączeniu do protokołu.

5a

**PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE
OKREŚLENIA FORMULARZY INFORMACJI I DEKLARACJI
PODATKOWYCH**

Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy.

Ponieważ nie zgłoszono wniosków, pytań ani uwag, Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy Latowicz w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę – uchwała w załączeniu do protokołu.

5b

**PODJĘCIE DZIAŁAŃ W CELU PRZEANALIZOWANIA KOSZTÓW
FUNKCJONOWANIA SPÓŁKI WODNEJ POD ZARZĄDEM GMINY
LATOWICZ**

Sprawę przedstawił pan radny Witold Kłos. Opierając się m.in. na sprawozdaniu finansowym z działalności Rejonowego Związku Spółek Wodnych wykazał, że Związek nie radzi sobie z realizacją swoich zadań. Plany nie są realizowane. Ściągalność składek członkowskich jest słaba. Są duże zaległości zarówno w składkach jak i w pracach konserwacyjno – melioracyjnych. W związku z tym należałoby zorientować się w szczegółach w kwestii ewentualnego przejęcia zadań Związku Spółek Wodnych przez gminę. Zrobiono tak w Gminie Mrozy. Podobno składka wynosi tam obecnie 40zł i wszystkie rowy melioracyjne są

czyszczone. W Rejonowym Związku składka wynosi aktualnie 36zł i zaległości w pracach są ogromne.

Mieszkaniec Kamionki – pan Tadeusz Gręziak powiedział, że jego zdaniem istnieje konieczność przejęcia zadań Spółek Wodnych przez gminę i to jak najszybciej. Nie dość, że Związek w swoich działaniach jest kompletnie niewydolny to jeszcze kontakt z tą instytucją i możliwości porozumienia się są bardzo utrudnione. Są duże i słabo ściągane zaległości we wpłatach składek członkowskich. Dużym problemem jest usuwanie awarii instalacji drenarskich.

Pan radny Witold Kłos powiedział, że część zaległości we wpłatach składek bierze się stąd, iż niektórzy rolnicy przestali płacić z uwagi na to, że np. rowy na ich terenie nie były czyszczone już od wielu lat. Co do awarii drenarskich to Związek nie posiada żadnych map sieci drenarskiej – mapy te ściągane są w razie potrzeby z Wojewódzkiego Zarządu Geodezji – czyli gmina mogłaby także to robić. Warto podjąć temat przejęcia zadań Związku przez gminę. Nie ma sensu odciągać tej sprawy.

Pan radny Robert Skwara powiedział, że aby podjąć jakieś decyzje w tej sprawie trzeba przede wszystkim wiedzieć jak te kwestie wyglądają pod względem prawnym – jakie są możliwości – jakie wiążą się z tym ewentualne niebezpieczeństwa np. spodziewane koszty administracyjne itd.

Pan sołtys Mirosław Podobas wskazał na „bałagan administracyjny” panujący w Związku – czasami treść nakazów nie pokrywa się ze stanem faktycznym. Natomiast co do egzekucji zaległości to wydaje się, że gmina byłaby w tej sprawie sprawniejsza.

Pan radny Tadeusz Szczepańczyk powiedział, że sprawy te były już szeroko poruszane kilka lat temu – „był wielki krzyk” żeby zaprosić kierownika Związku a jak został zaproszony na sesję to „okazało się, że wszystko jest w porządku”.

Wójt powiedział, że jeśli chodzi o ewentualną ściągalność składek przez gminę to nie jest to takie proste – są tu inne przepisy niż przy ściąganiu należności

podatkowych. Natomiast, jeśli jest taka wola radnych to można ponownie zaprosić Kierownika Związku na sesję.

Pani radna Halina Rechnio powiedziała, że była niedawno obecna na zebraniu Związku Spółek Wodnych i uważa, że na obecnym etapie nie ma sensu zapraszanie Kierownika ponieważ prawdopodobnie przyjedzie on nieprzygotowany – tak jak to miało miejsce na ww. zebraniu – gdy po zadaniu jednego z pytań powiedział, że trzeba go było uprzedzić o tym wcześniej to by się przygotował. Czyli – ewentualnie trzeba byłoby wskazać panu Kierownikowi jakich informacji Rada Gminy będzie od niego oczekiwać i dopiero wtedy ewentualnie go zaprosić.

Wójt Gminy powiedział, że spotka się z delegatami do Rejonowego Związku Spółek Wodnych, aby poznać ich opinię w kwestii ewentualnego przejęcia zadań Związku przez gminę oraz sprawdzi formułę prawną ewentualnego przejęcia przez gminę zadań Związku.

Przewodniczący Rady zapytał kto jest za tym aby upoważnić Wójta do podjęcia działań w sprawie przejęcia przez gminę zadań Rejonowego Związku Spółek Wodnych.

Rada Gminy Latowicz w obecności 15 radnych, 14 głosami „za” przy 1 głosie „wstrzymującym” zdecydowała o upoważnieniu Wójta do podjęcia ww. działań.

6

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE W SPRAWIE ZMIAN W BUDŻECIE GMINY LATOWICZ NA ROK 2016

Projekt uchwały przedstawiła pani Zofia Łodyga – Skarbnik Gminy.

Ponieważ nie zgłoszono wniosków, pytań ani uwag, Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy Latowicz w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę – uchwała w załączeniu do protokołu.

7

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE ZMIANY WIELOLETNIEJ PROGNOZY FINANSOWEJ GMINY LATOWICZ NA LATA 2016 – 2023

Projekt uchwały przedstawiła pani Zofia Łodyga – Skarbnik Gminy.

Ponieważ nie zgłoszono wniosków, pytań ani uwag, Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy Latowicz w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę – uchwała w załączeniu do protokołu.

8

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE DOSTOSOWANIA SIECI SZKÓŁ PODSTAWOWYCH I GIMNAZJÓW DO NOWEGO USTROJU SZKOLNEGO, WPROWADZONEGO USTAWĄ – PRAWO OŚWIATOWE, NA OKRES OD DNIA 1 WRZEŚNIA 2017 R. DO DNIA 31 SIERPNI 2019 R.

Projekt uchwały przedstawiła pani Wiesława Proczka – insp. ds. oświaty.

Ponieważ nie zgłoszono pytań ani uwag Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę – uchwała stanowi załącznik do protokołu.

**PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA KRYTERIÓW
NABORU DO PUBLICZNEGO PRZEDSZKOŁA I ODDZIAŁÓW
PRZEDSZKOLNYCH W PUBLICZNYCH SZKOŁACH PODSTAWOWYCH
PROWADZONYCH PRZEZ GMINĘ LATOWICZ NA DRUGIM ETAPIE
POSTĘPOWANIA REKRUTACYJNEGO, PRZYZNANIA TYM KRYTERIOM
LICZBY PUNKTÓW ORAZ OKREŚLENIA DOKUMENTÓW
NIEZBĘDNYCH DO POTWIERDZANIA TYCH KRYTERIÓW**

Projekt uchwały przedstawiła pani Wiesława Proczka – insp. ds. oświaty.

Pani Wiesława Kosobudzka – Dyrektor Zespołu Szkół w Latowiczu powiedziała, że powstanie w Dębem Małym oddziału przedszkolnego przy szkole podstawowej prawdopodobnie wpłynie na to, że w szkole w Latowiczu zmniejszy się liczba grup przedszkolnych. W konsekwencji nie będą prawdopodobnie potrzebne wszystkie sale zmodernizowane i doposażone w ciągu ostatnich 3 i pół roku na cel prowadzenia przedszkola. Zapewne wystarczą tylko 4 sale a nie 5.

Ponieważ nie zgłoszono innych pytań ani uwag Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę – uchwała stanowi załącznik do protokołu.

**PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA KRYTERIÓW
NABORU UCZNIÓW ZAMIESZKAŁYCH POZA OBWODEM SZKOLNYM
DO KLASY PIERWSZEJ PUBLICZNEJ SZKOŁY PODSTAWOWEJ
PROWADZONYCH PRZEZ GMINĘ LATOWICZ, PRZYZNANIA TYM
KRYTERIOM LICZBY PUNKTÓW ORAZ OKREŚLENIA DOKUMENTÓW
NIEZBĘDNYCH DO POTWIERDZENIA TYCH KRYTERIÓW**

Projekt uchwały przedstawiła pani Wiesława Proczka – insp. ds. oświaty.

Ponieważ nie zgłoszono pytań ani uwag Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę – uchwała stanowi załącznik do protokołu.

11

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE UCHWALENIA STATUTU GMINNEGO OŚRODKA POMOCY SPOŁECZNEJ W LATOWICZU

Projekt uchwały przedstawiła pani Hanna Aksamitowska – Kierownik GOPS.

Ponieważ nie zgłoszono pytań ani uwag Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę – uchwała stanowi załącznik do protokołu.

12

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE OKREŚLENIA SZCZEGÓŁOWYCH WARUNKÓW PRYZNAWANIA I ODPLATNOŚCI ZA USŁUGI OPIEKUŃCZE I SPECJALISTYCZNE USŁUGI OPIEKUŃCZE, Z WYŁĄCZENIEM SPECJALISTYCZNYCH USŁUG OPIEKUŃCZYCH DLA OSÓB Z ZABURZENIAMI PSYCHICZNYMI, ORAZ SZCZEGÓŁOWYCH WARUNKÓW CZĘŚCIOWEGO LUB CAŁKOWITEGO ZWOLNIENIA OD OPLAT, JAK RÓWNIEŻ TRYBU ICH POBIERANIA

Projekt uchwały przedstawiła pani Hanna Aksamitowska – Kierownik GOPS.

Ponieważ nie zgłoszono pytań ani uwag Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę – uchwała stanowi załącznik do protokołu.

13

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA USTANOWIENIE SŁUŻEBNOŚCI GRUNTOWEJ NA NIERUCHOMOŚCI POŁOŻONEJ W MIEJSCOWOŚCI LATOWICZ STANOWIĄCEJ WŁASNOŚĆ GMINY LATOWICZ

Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy.

Ponieważ nie zgłoszono pytań ani uwag Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę – uchwała stanowi załącznik do protokołu.

13a

PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYRAŻENIA ZGODY NA ZAWARCIE KOLEJNEJ UMOWY DZIERŻAWY NIERUCHOMOŚCI POŁOŻONEJ W MIEJSCOWOŚCI PIASECZNO, GMINA CEGŁÓW, STANOWIĄCEJ WSPÓŁWŁASNOŚĆ GMINY LATOWICZ

Projekt uchwały przedstawił Wójt Gminy.

Ponieważ nie zgłoszono pytań ani uwag Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę – uchwała stanowi załącznik do protokołu.

14

ROZPATRZENIE SKARGI NA DZIAŁALNOŚĆ WÓJTA

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Gminy – informując, że skarga została przedstawiona radnym podczas posiedzeń stałych komisji i proponując uznanie skargi za bezzasadną.

Następnie do kwestii skargi odniósł się Przewodniczący Komisji Rewizyjnej, która analizowała skargę – także zaproponował uznanie skargi za bezzasadną.

Ponieważ nie zgłoszono pytań ani uwag Przewodniczący Rady poddał projekt uchwały pod głosowanie.

Rada Gminy w obecności 15 radnych jednogłośnie podjęła uchwałę, w której uznała skargę za bezzasadną – uchwała stanowi załącznik do protokołu.

15

SPRAWOZDANIE Z DZIAŁALNOŚCI WÓJTA GMINY W OKRESIE MIĘDZY SESJAMI

Sprawozdanie przedstawił osobiście pan Bogdan Świątek-Górski – Wójt Gminy.

Pan Wójt poinformował o następujących sprawach:

- 1) Wójt wziął udział w naradzie w Siedlcach organizowanej przez Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska.
- 2) W Zespole Szkół w Latowiczu odbyły się halowe turnieje piłki nożnej o puchar Wójta Gminy Latowicz.
- 3) Wójt odbył spotkanie ze Starostą Mińskim w kwestii remontów dróg.
- 4) Wójt odbył spotkanie z przedstawicielami spółki Polskie Sieci Elektroenergetyczne.

- 5) Wójt odbył spotkanie z panem Babikiem, który posiada sad wiśniowy nad Świdrem w Latowiczu oraz z panem Chróstem, który posiada w tamtej okolicy grunty rolne. Ustalono, że jeśli obaj ww. zadeklarują, że poniosą 50% koszty remontu będącej obecnie w bardzo złym stanie drogi dojazdowej do tego miejsca – wtedy pozostałe 50% kosztów wyłoży gmina.
- 6) Wójt wziął udział w szkoleniu na temat dostosowania obiektów dla osób niewidomych i słabo widzących.
- 7) Odbył się przegląd wykonanej niedawno nawierzchni ulic Senatorskiej oraz części ul. Rynek – pewne rzeczy będą musiały być przez wykonawcę poprawione.
- 8) Wójt odbył spotkanie w Urzędzie Marszałkowskim w sprawie tzw. Kontraktu Terytorialnego.
- 9) Wójt poinformował, że udało mu się namówić ZUS, aby po raz drugi wyceniono oraz wystawiono za pośrednictwem komornika do sprzedaży obiekt starej mleczarni w Latowiczu.

16

UDZIELENIE ODPOWIEDZI NA ZŁOŻONE INTERPELACJE I ZAPYTANIA RADNYCH

Nie zgłoszono zapytań ani interpelacji.

17

SPRAWY RÓŻNE

Wójt poprosił Radę Gminy o wyrażenie stanowiska w kwestii dalszej współpracy Gminy Latowicz ze spółką „Centrum Medyczo – Diagnostyczne” z Siedlec.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie następujące, proponowane stanowisko Rady Gminy w tej sprawie:

„Rada Gminy Latowicz opowiada się za kontynuacją współpracy Gminy Latowicz ze spółką „Centrum Medyczo – Diagnostyczne” z Siedlec, w formie przedłużenia spółce „Centrum Medyczo – Diagnostyczne” dzierżawy budynków przychodni zdrowia z zakresu podstawowej opieki zdrowotnej usytuowanych w Latowiczu oraz w Wielgolesie na 10 lat od zakończenia obowiązywania dotychczasowej umowy dzierżawy tj. od dnia 1 stycznia 2019 r.”

Rada Gminy Latowicz w obecności 15 radnych, jednogłośnie zajęła ww. proponowane przez Przewodniczącą Rady stanowisko.

Pan sołtys z Generałowa Kazimierz Sekuła powiedział, że pomimo zgłoszeń awarii lamp oświetlenia ulicznego nikt nie przyjeżdża w celu naprawy.

Pani sołtys Lilla Sabak poinformowała o awarii oświetlenia ulicznego w Wężyczynie.

Pan radny Witold Kłós zauważył, że wymieniane lampy oświetlenia ulicznego są chyba bardzo słabej jakości ponieważ szybko znowu się przepalają – należałoby zwrócić uwagę firmie dokonującej wymiany, aby stosowała lampy lepszej jakości.

Pan radny Witold Kłós powiedział, że ma prośbę do Wójta, aby w przy okazji spotkań ze Starostą i Dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych poruszył kwestię remontu odcinka drogi powiatowej na terenie sołectwa Waliska – od Walisk do Kiczek. Na remont tego odcinka drogi przeznaczone zostały środki z funduszu sołectwa Walisk ale miały być one wykorzystane wtedy gdy będzie wsparcie finansowe ze strony powiatu – w której to kwestii pan Witold Kłós uzyskał zapewnienie podczas rozmowy telefonicznej. Chodzi o to, aby Powiat, zgodnie z zapewnieniem dofinansował to zadanie.

Wójt zapewnił, że przy okazji poruszy tą sprawę.

18

PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z POPRZEDNIEJ SESJI RADY GMINY

Rada Gminy Latowicz w obecności 15 radnych jednogłośnie przyjęła protokół z poprzedniej sesji Rady Gminy.

19

ZAMKNIĘCIE SESJI RADY GMINY

Ponieważ porządek obrad został wyczerpany Przewodniczący Rady zamknął sesję Rady Gminy Latowicz.

Protokołował:

Przemysław Wróbel

